

— ПЕТЕРБУРГСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ-2017

# В ПОИСКАХ НОВОГО БАЛАНСА

## В ЭКОНОМИКЕ

31 мая Вадим Потомский стал участником круглого стола, организованного газетой «Деловой Петербург».

Вадим Потомский рассказал предпринимателям о приоритетных отраслях в экономике региона. Он отметил, что по оптимистическому сценарию в 2017 году объем ВРП составит почти 225 млрд рублей (+ 6,6 % к 2016 году). Прогнозируется прирост индекса промышленного производства на 1,5%. Объем отгрузки в целом должен вырасти на 6,8 % - до 125 млрд рублей. Ожидаем прирост в сельском хозяйстве более чем на 7%. «Это достаточно амбициозные цели, которые будут реализованы, в том числе и за счет государственной поддержки реального сектора экономики, малого и среднего бизнеса, АПК, стимулирования инвестиционных процессов», - подчеркнул губернатор.

Обсуждался вопрос о государственной поддержке инвесторов в регионе. Глава региона проинформировал представителей бизнеса о льготах по налогообложению, предоставлении земельных участков, обеспеченных готовой инфраструктурой на территории промышленных парков, предоставлении за счет средств областного бюджета субсидий в целях обеспечения производственных площадок на территории области, специальном инвестиционном контракте Орловской области и т.д.

Помимо этого, речь шла о развитии в регионе промышленных территорий и кластеров. Участниками туристского кластера стали уже 30 организаций, заинтересованных в продвижении внутрирегионального туристского продукта. Якорным резидентом кла-

стеры выступил туристический многофункциональный комплекс «ГРИНН».



1 июня состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между правительствами Орловской и Ленинградской областей.

Соглашение о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве скрепили подписями гу-

бернатор Орловской области Вадим Потомский и губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко.

Стороны намерены оказывать содействие в организации торгово-экономических и бизнес-миссий, установлению и укреплению деловых связей между предпринима-

тельскими сообществами, проведении деловых встреч между предпринимателями. Также планируется способствовать разработке и реализации совместных проектов в сфере экономики, содействовать участию хозяйствующих субъектов в реализации программ на территории регионов, содействовать продвижению производимой хозяйствующими субъектами продукции и проведению совместных ярмарок, аукционов и выставок, содействовать обмену технологиями и специалистами по различным отраслям народного хозяйства.

Планируется укреплять связи в области культуры и искусства.

В планах - проведение совместных научно-практических мероприятий на базе образовательных организаций, расположенных на территории регионов, а также сотрудничество в области молодежной политики и туризма.

Стороны также будут развивать сотрудничество в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде гражданам и организациям, в области создания и развития систем ГЛОНАСС, фото-видео фиксации нарушений правил дорожного движения.

Еще одно направление сотрудничества - формирование экологической культуры населения. Планируется обмен информацией и опытом по актуальным вопросам охраны окружающей среды, сохранения биологического разнообразия и природных ресурсов, обеспечения экологической безопасности, осуществления государственного экологического надзора.

Подготовила Светлана БАКУЛИНА

БОЛЕЕ ПОДРОБНО ОБ ИТОГАХ ФОРУМА—В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ ГАЗЕТЫ

— МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МИРОТВОРЦЕВ ООН

# И ПОСЛАННИК МИРА,

## И СОЛДАТ

Задача миротворцев— защита правопорядка в самых разных уголках земного шара, разрешение кризисных ситуаций на планете, поддержание мира и восстановление стран после разрушительных конфликтов. И эта мирная деятельность подчас осуществляется в условиях, опасных для жизни и здоровья. Но где бы и какую бы задачу ни выполняли миротворцы, их всегда отличают выдержка и самообладание, чувство долга и готовность делать все возможное для дальнейшего укрепления мира и безопасности—не только в границах отдельно взятой страны, но и во всём мире.

О том, что кроется за этими фразами, лучше всего, наверное, знает тот, кому выпала важная миссия—нести людям мир. Например, жителю нашего райцентра Андрею Нагубневу. Едва ли, будучи мальчишкой, мог он предположить, что наградит его судьба подобным статусом. Зато знал точно, что хочет стать военным да ещё танкистом: такой мечтой загорелся деревенский пятиклассник, побывав на выпуске старшего брата в Казанском высшем танковом командном училище, которое, кстати, окончил и средний брат. И мечта начала обретать крылья: он поступил сюда—после пройденной школы Калининского (ныне Тверского) суворовского училища. На плечи легли лейтенантские погоны, а на стол командования ложится рапорт о направлении в Туркестанский военный округ. Шёл 91 год, и к этому времени уже завершился вывод советских войск из Афганистана—именно сюда хотел попасть Нагубнев. Место назначения было иным—Семипалатинск, известный своим ядерным полигоном, где также проводились испытания танковой техники. Затем—служба в качестве заместителя командира танкового батальона в 45-й мотострелковой дивизии, с 1992 года имевшей статус миротворческой и осуществлявшей задачи по поддержанию мира и разделению противоборствующих сторон в приднестровско-молдавском, грузино-абхазском, грузино-осетинском и других вооруженных конфликтах. Её правопреемницей впоследствии стала 138 отдельная мотострелковая бригада, дислоцирующаяся в Каменке Ленинградской области, которая, как и другие соединения, участвовала в боевых действиях в Чеченской Республике. У отваги есть синоним—бесстрашие. Но это совсем не означает, что мужчине, воину неведомо чувство страха. И сознаться в нём совсем не зазорно тому, кто никогда не был трусом.

29 мая отмечался Международный день миротворцев ООН. Именно в этот день в 1948 году Совет Безопасности ООН учредил первую миссию из числа военных наблюдателей по поддержанию мира на границе между Израилем и Палестиной.



Восстановление конституционного порядка не всегда было возможно мирным путём. Грозный, Ханкала...Здесь шли самые ожесточённые бои. И в это время заместитель командира роты танкового батальона старший лейтенант Нагубнев был представлен к медали «За отвагу». Может быть, именно в эти пять месяцев, а может быть, когда уходили из Чечни, бросая прощальный взгляд на его тонущую в свете ракетниц столицу, пришло полное осознание того, как важен мир.

6 марта 1992 года Верховный совет Российской Федерации принял постановление «Об участии воинского контингента в операциях ООН по поддержанию мира в Югославии». Россия вывела свой миротворческий контингент из Боснии и Герцеговины и Косово летом 2003 года. В его составе был и Андрей Валентинович—в качестве заместителя командира российского воинского контингента в Республике Босния и Герцеговина. Порядка 600 человек и одна из пяти зон ответственности размером чуть меньше Орловской области с городом Брчко—центром одноимённого округа. Конечно, в

свои ежедневные обходы миротворцы никогда не отправлялись без оружия, но применять его не доводилось: обстановка на территории, в отличие от тех, что курировали, например, французская и американская стороны, сохранялась спокойная, без военных действий. Не чувствовалось враждебности и неприязни к российским военным со стороны местного населения, наоборот, к русским всегда относились уважительно и дружелюбно. И как-то само собой прочно утвердилась мысль: где россияне, там мир, что братские, славянские, народы должны хранить. Как хранить общую историю, которой стала Великая Отечественная война 1941-1945 годов. Её часть—сохранившийся с тех времен на аэродроме Тузлы—одного из крупнейших городов Боснии и Герцеговины, легендарный советский танк Т-34. Благодаря российским миротворцам он был перевезён в место их базирования, город Углевик, восстановлен и стал знаком памяти на далёкой чужбине о подвиге русского народа, принёсшего свободу европейским странам, всему миру. Участие Андрея Нагубнева в миротворческой миссии отмечено медалью НАТО «За восстановление мира на Балканах».

Сегодня он, подполковник запаса, живёт другой жизнью—гражданской. Но он по-прежнему военный, солдат, знающий цену жизни, и надеющийся на то, чтобы мечтающие о профессии военного мальчишки и взявшие в свои руки оружие, всегда будут оставаться, в первую очередь, защитниками Родины и посланниками мира.

Russian Military Contingent heads home

By Maria Figa, in Kishinev

The Russian and other peacekeepers are preparing to leave their posts in the Republic of Moldova. The Russian Military Contingent is scheduled to depart on May 29. The Russian soldier's uniform is blue with approximately 1,000 soldiers. The soldier's uniform is blue with approximately 1,000 soldiers.

Several dignitaries addressed the contingent during the ceremony. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova. The contingent's departure is a significant event for the Republic of Moldova.

Оксана ГАМОВА.

Фото из архива А.Нагубнева